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Tailandia, forma parte de los paises desarrollados, la forma que tiene su piramide,

es angosta de la base, ancha de en medio y angosta de la cuspide, es de tipo de

tipo regresiva por lo regular son paises con natalidad baja, asi mismo con una tasa

de mortalidad baja, pero manteniendo una esperanza de vida alta, por eso mismo

la poblacion se puede encontrar en orden: Adultos-Ancianos-Jovenes.
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China, forma parte de los paises desarrollados, de igual forma que Tailandia, tiene

una base angosta, un medio ancho con algunos escalonamientos y una cuspide

angosta, el tipo de piramide es regresiva, tiene una baja tasa de natalidad, una baja

tasa de mortalidad, pero como consecuencia, una esperanza de vida alta, tiene

como poblacién el siguiente orden: Adultos-Ancianos-Jovenes.
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Grecia, corresponde a los paises desarrollados, tiene una base angosta, una media
angosta y una cuspide ancha, se considera de tipo regresiva, mantiene una tasa de
natalidad baja, por su anchura en el grupo etario de ancianos, nos dice que tiene
una tasa de mortalidad baja, pero con una alta esperanza de vida, su orden

poblacional es: Adultos-Ancianos-Jovenes.
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Siria, corresponde a un pais subdesarrollado (3er mundo), porque la base es ancha,
su medio angosto y su cuspide mucho mas angosto, es una piramide poblacional
de tipo progresiva, y esta nos expresa una tasa de natalidad muy alta, con una tasa
de mortalidad muy alta a su vez, lo que nos proporciona una esperanza de vida

baja, el orden poblacional que manifiesta es: Jovenes-Adultos-Ancianos.
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Suiza, corresponde a un pais desarrollado, tiene una base angosta, un medio ancho
y una cuspide ancha, es de tipo regresiva, mantiene una tasa de natalidad baja, a
Su vez se mantiene con una tasa de mortalidad baja, haciendo a la esperanza de

vida alta, y su orden poblacional corresponde a: Adultos-Ancianos-Jévenes.



